

20多米高塔吊突然倒塌

事故造成两人受伤



8月15日,袁桥一在建工地塔吊倾倒,事故现场一片狼藉。

本报8月15日讯 8月15日上午8点半左右,德州经济技术开发区正在建设的袁桥社区B区项目工地上,一型号为济南建机315的塔吊突然向西侧倒塌,20多米的塔吊吊在了西侧刚刚建设了两层的楼体上。据了解,事故造成两人受伤,事故原因据工地上工作人员称,可能是塔吊在安装过程中存在违规的地方。

15日上午10点左右,记者在事发现场看到,事故塔吊的位置处于袁桥社区B区项目工地的北侧边缘,倒塌的塔吊中部压在了其西侧一栋刚刚建好的楼体上,

该楼体有两层,约10米高。塔吊虽然没有断裂,但已严重变形,附近的一目击者李先生向记者讲述了他所见到的情况,“事故大约发生在上午8点半左右,当时虽然离得较远,但是看到塔吊突然向西侧歪斜,紧接着一声巨响就倒了下去,不知道是否伤到了人。”工地周边有摊主告诉记者:“控制室当时悬在空中,司机应该伤得很厉害。”

据现场工作人员介绍,事故原因可能是塔吊安装过程中可能存在违规情况。“很可能是塔吊的螺丝安装数量不足引起

的。”一位工地的工作人员猜测。由于记者无法联系到工地负责人,因此事故具体原因暂时还不得而知。

15日下午3点左右,记者从人民医院了解到,受伤的两位伤者一位是塔吊司机,在事故中伤到臀部,伤口较深,并伤到了坐骨神经。另一位伤者是一名26岁的小伙子,当时在地面上的他,受到塔吊倒塌的撞击,头部、胳膊、腿部被砸伤,并造成了脑震荡。目前两位伤者均在医院进行救治。

本报记者

新车上路没几天就撞了

本报8月15日讯(记者 孙婷婷) 14日晚10点30分许,在德城区天衢路岔河桥西侧,一辆自西向东行驶的红色轿车撞倒护栏后,撞上了一辆自东向西行驶的出租车,出租车司机受伤。据了解,红色轿车是8月8日刚提的新车,上路没几天就撞得面目全非。

14日晚上11时许,记者赶到现场,在天衢路岔河桥西侧路段,道路中央的隔离护栏被撞开,一辆红色轿车停靠在在天衢路北侧,在红色轿车东侧100余米处,是被撞坏的护栏,西侧100余米处,停放着一辆左侧被撞瘪了的出租车。

现场已不见红色轿车车主,一名王姓男子在处理现场。

据了解,该红色轿车是8月8日刚提的新车。“开车时,对面来了一辆公交车,大灯一晃眼慌了神,撞上了隔离护栏,继而撞上了自东往西行驶的出租车。”

地面上清晰可见红色轿车滑动的痕迹,车身侧面撞得面目全非,两个安全气囊完全打开,轿车左后侧车轮已经瘪了。而另外一辆被撞的出租车的后保险杠也已被撞掉。左侧车身被撞凹进去,玻璃完全破碎,左后侧车轮被撞瘪。事故所幸没有造成人员伤亡。

当晚11时30分许,德州市交警支队事故大队工作人员赶到事故现场,对事故车辆进行处理。

男子犯病当街舞菜刀

本报8月15日讯(记者 董传同 通讯员 王秀礼 石传斌) 13日晚上11点多,一名男性精神病人在夏津县苏留庄镇附近的315省道中央手持一菜刀胡乱挥舞。好在赶来的民警制服,送往精神病院治疗,现场没人受伤。

13日晚11时许,正在执行清查任务的夏津县苏留庄派出所民警接到群众报警称,有

一精神病人正在315省道处闹事。民警到达现场后发现,一中年男子正在315省道中央手持一菜刀乱舞,周围的车辆和人纷纷避让。见此情景,经过周密部署民警果断采取措施将其制服。

经查男子,40岁,患有间歇性精神病。民警将其制服后,帮助其家人将其送往精神病院进行治疗。

全能座驾一路无忧 全新桑塔纳相伴幸福生活

暑期已至,作为经典德系中级轿车,上海大众全新桑塔纳不仅以全面可靠的安全性成为父母携子出行的至真之选,它前瞻灵活的驾驶科技,贴心智能的舒适配置更能满足车主的不同驾乘需求,为车主们打造一场难忘的假日之旅。

泰然安全 宝贝的移动堡垒

作为一位五岁孩子的母亲,王女士说:“安全性是我买车时的首要考虑因素,我希望自己和家人,尤其是孩子能有一个安全可靠的出行环境。德系车安全性一向不错,全新桑塔纳作为经典德系轿车,安全性值得信赖,今年暑假我打算开着它带孩子去海边玩。”

全新桑塔纳在安全方面秉承了

德系严谨可靠的造车工艺,拥有诸多先进的智能安全科技装备,为车主们打造安心无虞的至真品质。其不仅拥有由激光焊接高强度安全车身设计,特制前防撞钢梁,整体式一次成型加厚车门设计等领先工艺打造的安全车身,搭载了堪称同级车型主动安全标杆的ESP车身动态电子稳定系统,全新升级的大众WOKS安全头枕、后排三独立头枕及三独立三点式安全带等主被动安全科技,还全系配备儿童座椅固定装置,为车主带来泰然自若的安全保障。

而且,全新桑塔纳的儿童安全座椅固定装置,可将安全座椅直接与底盘相连,使其成为全车的一部分,这样的安全座椅会随车直接减速而不是通过安全带间接减速,孩子坐在上面安全又舒服,父母也更加放心。

灵动驾驭 假期出游好帮手

与王女士不同,喜欢自驾游的邢先生更看重全新桑塔纳灵活自如的操控体验。“全新桑塔纳搭载的操控配置先进又实用,自驾游时帮了我不少忙。”

正如邢先生所说,全新桑塔纳配备了颇具大众家族特色的静态弯道辅助照明系统。其前雾灯拥有转向辅助照明角灯功能,在近光灯开启且车速小于40km/h的状态下,转向灯或转动方向盘,一侧雾灯将自动亮起。凭借经过反射效果优化的灯腔,可为驾驶者提供侧前方60度范围内的清晰照明,有效减小夜晚过弯时的近处盲区,在慢速急弯等复杂路况效果尤为突出。

与此同时,全新桑塔纳还搭配有其他多项领先智能科技。如EPS电子助力转向系统,能实现全自动随速助力功能,帮助驾驶员维持对方向盘的稳定控制;贴心的手动变速箱换挡提示功能,为车主带来绝佳的换挡时机把控,不浪费一丝动力,酣畅驾驭之间,也将油耗控制在较低水平;而同级车型罕见的定速巡航选装功能,更能让车主在高速行驶时彻底解放右脚,防范疲劳驾驶,让假期出游惬意自如。

智能享受 父亲的贴心座驾

“桑塔纳对我来说更像是我和父亲之间的一种纽带。”车主张先生表示,“父亲年纪大了,坐车久了会觉得累,所以当买车的时候,我特地仔

细了解了一下全新桑塔纳的舒适性配置。全新桑塔纳的真皮座椅非常舒服,支撑性很好,坐久了也不累。而且还有自动恒温空调,能实时调节车里的温度,老人坐在里面也比较凉快。”

除此以外,全新桑塔纳智能化的娱乐配置也让张先生非常满意。”全新桑塔纳的多媒体娱乐系统,采用全中文菜单,操作简单快捷,并拥有Aux-in、USB、SD卡以及蓝牙等多种音频输入方式,并全面支持各种苹果设备的直接播放,在车速超过一定程度时,播放音量还可以随着车速自动增加,为驾乘人员提供贴心全面的娱乐享受。

德州众驰
销售热线:0534-2754222
德州驭达
销售热线:400-0534-818转800

齐鲁晚报·今日德州

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

9月13日 - 9月15日

地点: 德州市城市中心广场

9月27日 - 9月29日

诚招总冠名商

汽车招商咨询热线: 0534-2696651
房产招商咨询热线: 0534-2696692